Plan über die gemeinschaftlichen und öffentlichen Anlagen

Plan nach § 41 FlurbG

Flurbereinignung:

Vehlefanz

Landkreis:

Oberhavel

Verfahrensnummer:

5 001 X

6 Verzeichnis der feststellungsbezogenen Anlagen (VdfA)

Inhalt

- 6.1 Allgemeine Festsetzungen
- 6.2 Abkürzungsverzeichnis
- 6.3 Teilverzeichnis Straßen und Wege
- 6.4 Teilverzeichnis Kreuzungsbauwerke
- 6.5 Teilverzeichnis Gewässer
- 6.6 Teilverzeichnis Ausgleichs- und Ersatzmaßnahmen
- 6.7 Teilverzeichnis sonstige Anlagen

Teilnehmergemeinschaft des Flurbereinigungsverfahrens Vehlefanz

Plan über die gemeinschaftlichen und öffentlichen Anlagen

Plan nach § 41 FlurbG

Flurbereinignung:

Vehlefanz

Landkreis:

Oberhavel

Verfahrensnummer:

5 001 X

6.1 Allgemeine Festsetzungen

6.1 Allgemeine Festsetzungen

6.1.1 Das Verzeichnis enthält nur die planfestzustellenden Anlagen einschließlich der sie betreffenden Festsetzungen. Es besteht aus den allgemeinen Festsetzungen und den in Tabellenform zusammengestellten auf die einzelnen Anlagen bezogenen besonderen Festsetzungen.

Öffentliche und gemeinschaftliche Anlagen, die unverändert erhalten bleiben, sind in diesem Verzeichnis nicht enthalten; sie werden nur kartenmäßig nachgewiesen, soweit dies für das Verständnis des Planes nach § 41 FlurbG erforderlich ist.

Fremdplanungen, die nicht an der flurbereinigungsrechtlichen Planfeststellung teilnehmen, sind in diesem Verzeichnis nicht enthalten; sie werden nur kartenmäßig nachgewiesen, soweit dies für das Verständnis des Planes nach § 41 FlurbG erforderlich ist.

- 6.1.2 Hinsichtlich der Lage und der Linienführung der Anlagen gelten die Darstellungen der Karte 1.
- 6.1.3 Zufahrten und Zugänge die unverändert erhalten bleiben, sind in diesem Verzeichnis nicht enthalten.
 Neu angelegte und veränderte Zufahrten und Zugänge zu Bundes-, Landes- und Gemeindestraßen sind (wenn zutreffend) in der Karte dargestellt und im Verzeichnis aufgeführt, sonstige Zufahrten und Zugänge sind weder in der Karte noch in diesem Verzeichnis dargestellt.
- 6.1.4 Vorhandene Bauwerke sind nur in der Karte dargestellt. Geplante Bauwerke sind (wenn zutreffend) in der Karte nummeriert. Im Verzeichnis sind die dazu gehörenden Abmessungen angegeben. Die in Gewässern II. Ordnung geplanten Durchlassbauwerke für Straßen und Wege sind im Teilverzeichnis Kreuzungsbauwerke aufgeführt.

Teilnehmergemeinschaft des Flurbereinigungsverfahrens Vehlefanz

Plan über die gemeinschaftlichen und öffentlichen Anlagen

Plan nach § 41 FlurbG

Flurbereinignung:

Vehlefanz

Landkreis:

Oberhavel

Verfahrensnummer:

5 001 X

6.2 Abkürzungsverzeichnis

6.2 Abkürzungsverzeichnis

DN

GFK

Ländliche Wege, Feldwege, sonstige ländliche Wege 6.2.1 VW Verbindungsweg WW = Wirtschaftsweg Standartbauweisen für Wegebefestigungen gem. den Richtlinien für den ländlichen Wegebau (RLW 99 Nrn. 8 und 9) AsD Asphaltdecke SpB = Spurbahn in Beton SpBP Spurbahn in Betonplatten = В Bedondecke DoB = Decke ohne Bindemittel **UB** unbefestigt = SR Schotterrasen 6.2.3 Kreuzungsbauwerke Rd Rohrdurchlass = 6.2.4 Sonstige Angaben TG = Teilnehmergemeinschaft Maße und Zeichen 6.2.5 Rq Regelquerschnitt = F Fahrbahnbreite in m = K Kronenbreite in m

=

=

Nenndurchmesser in mm

Glasfaserverstärkter Kunstsoff

Teilnehmergemeinschaft des Flurbereinigungsverfahrens Vehlefanz

Plan über die gemeinschaftlichen und öffentlichen Anlagen

Plan nach § 41 FlurbG

Flurbereinignung:

Vehlefanz

Landkreis:

Oberhavel

Verfahrensnummer:

5 001 X

6.3 Teilverzeichnis Straßen und Wege

| | Teilverzeichnis: Straßen und Wege Teilverzeichnis: Straßen und Wege J. Nr. in der Karte Art der Anlage Bestand Regelung Eingriff Hinweise | | | | | | | | | | | |
|------|---|-------------------|--------------|---------------------------------------|--------------|---|-----|-------|--|----------------------------|---|--|
| Lfd. | . Nr. in der Karte | Art der Anlage | | Bestand | | Regelung | Ein | griff | Hinweise | | | |
| | zum Plan nach § 41 FlurG | , at del , a lage | Länge (m) | Angaben über K, F und Ausbauart | Länge (m) | Ausbauplanung | Ja | Nein | a) Träger des Vorhabens b) Bisherige Eigentümer c) Künftige Eigentümer d) Unterhaltungspflichtiger | Vereinbarung vom mit | Bemerkungen sowie Hinweise auf Änderungen | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | |
| 1 | 4 Baustraße | ww | 890 | Schotter/ Asphalt 6,00 m breit | | | | x | a) b) verschiedene c) Teilnehmergemeinschaft d) Teilnehmergemeinschaft | vom: mit: | Die abschließende Regelung erfolgt über den Flurbereinigungs plan. | |
| 2 | 5 Wolfslaker Straße | GS | 560 | Asphalt 4,00 m breit | | | | х | a) b) verschiedene c) Gemeinde Oberkrämer d) Gemeinde Oberkrämer | vom: | | |
| 3 | 100 Oranienburger Weg | ww | 1.945 | Schotter 3,00 – 5,40 m breit | 1.945 | Asphalt K = 4,50 m F = 3,00 m Bankett: 0,75 m SR beidseitig Feldzufahrten: ca. 10 Ausweichstellen: ca. 7 | x | | a) Teilnehmergemeinschaft b) Gemeinde Oberkrämer c) Gemeinde Oberkrämer d) Gemeinde Oberkrämer | vom: | | |
| 4 | 101 Plattenweg Kienluch Wiesen | ww | 1.352 | Spurbahn Betonplatten 3,00 m breit | | | | х | a) b) verschiedene c) Gemeinde Oberkrämer d) Gemeinde Oberkrämer | vom: mit: | | |
| 5 | 102 Plattenweg Kienluch Modellflugplatz | ww | 165 | unbefestigt 2,5-3,00 m breit | | | | x | a) b) verschiedene c) Gemeinde Oberkrämer d) Gemeinde Oberkrämer | vom: mit: | | |
| 6 | 103 Plattenweg Kienluch Feld | WW, Radweg | 1.319 | Spurbahn Beton 3,00 m breit | | | | х | a) b) verschiedene c) Teilnehmergemeinschaft d) Teilnehmergemeinschaft | vom: | Die abschließende Regelung erfolgi über den Flurbereinigungs plan. | |

| | | | 7 | Teilverzeichnis: Straßen un | d Weg | е | | | FBV Vehlefanz Verfahrensnummer: 5-001-X Datum:20.01.2017 | | |
|------|-----------------------------|--------------------|--------------|---------------------------------|--------------|---|-----|-------|--|----------------------------|---|
| Lfd. | Nr. in der Karte | Art der Anlage | | Bestand | | Regelung | Ein | griff | F | linweise | |
| | zum Plan nach § 41 FlurG | , at a set a sauge | Länge (m) | Angaben über K, F und Ausbauart | Länge (m) | Ausbauplanung | Ja | | a) Träger des Vorhabens b) Bisherige Eigentümer c) Künftige Eigentümer d) Unterhaltungspflichtiger | Vereinbarung vom mit | Bemerkungen sowie Hinweise auf Änderungen |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| 7 | 107 | ww | 1.000 | Schotter/ unbefestigt | 1.000 | Spurbahn Beton | x | | a) Teilnehmergemeinschaft | vom: | |
| | Sandweg | | | 3,0- 4,0 m breit | | K = 4,50 m | | | b) Gemeinde Oberkrämer | | |
| | | | | | | F = 3,00 m | | | c) Gemeinde Oberkrämer | mit: | |
| | | | | | | Bankett: 0,75 m SR beidseitig Feldzufahrten: ca. 8 Ausweichstellen: ca. 4 | | | d) Gemeinde Oberkrämer | | |
| 8 | 110 | ww | 1.145 | Cohomos/ Acade di | | | - | × | a) | vom: | |
| U | Gartenweg | | 1.143 | Schotter/ Asphalt | | | | ^ | b) verschiedene | vom | |
| | Cartenweg | | | 3,00 -3,50 m breit | | | | | c) Gemeinde Oberkrämer | mit: | |
| | | | | | | | | | | mit; | |
| | | | | | | | | | d) Gemeinde Oberkrämer | | |
| 9 | 113/1 | ww | 1.310 | Spurbahn Betonplatten/ DoB | | | | x | a) | vom: | |
| | Plattenweg | | | 3,00 -4,50 m breit | | 1 | | | b) verschiedene | 00-1013-0012-1-000-0 | |
| | von Klein | | | , so allow the state of | | | | | | | |
| | Ziethen | | | | | | | | c) Gemeinde Oberkrämer | mit: | |
| | | | | | | | | | d) Gemeinde Oberkrämer | | |
| 10 | 113/2 | ww | 1.945 | Spurbahn Betonplatten/ DoB | | | | x | a) | vom: | |
| | Plattenweg | | | 3,00 -4,50 m breit | | | | | b) verschiedene | | Die |
| | von Klein | | | e, so march | | | | | , | | abschließende |
| | Ziethen | | | | | | | | c) Teilnehmergemeinschaft | mit: | Regelung erfolgt über den |
| | | | | | | | | | d) Teilnehmergemeinschaft | | Flurbereinigungs plan. |
| 11 | 114 | ww | 1.055 | Asphalt | | | | x | a) | vom: | |
| | Pappelweg | | | 3,50 -4,00 m breit | | | | | b) verschiedene | | |
| | | | | | | | | | c) Gemeinde Oberkrämer | mit: | |
| | | | | | | | | | d) Gemeinde Oberkrämer | | |
| 12 | 115 | ww | 395 | Schotter/ HGT/ Beton | 395 | Asphalt | x | | a) Teilnehmergemeinschaft | vom: | |
| | Karlsruher | | | 3,5 - 5,80 m breit | | K = 4,50 m | | | b) Gemeinde Oberkrämer | | |
| | Drift | | | | | F = 3,00 m | | | c) Gemeinde Oberkrämer | mit: | |
| | | | | | | Bankett: 0,75 m SR beidseitig | | | d) Gemeinde Oberkrämer | | |
| | | | | | | Feldzufahrten: ca. 4 | | | | | |
| | | | | | | Ausweichstellen: ca. 3 | | | | | |
| | | | | | | | | | | | |

| | Teilverzeichnis: Straßen und Wege Teilverzeichnis: Straßen und Wege Straßen und Wege FBV Vehlefanz Verfahrensnummer: 5-001-X Datum:20.01.2017 Hinweise | | | | | | | | | | | |
|------|--|--------------------|--------------|--|--------------|--|-----|-------|--|----------------------------|---|--|
| Lfd. | Nr. in der Karte | Art der Anlage | | Bestand | | Regelung | Ein | griff | H | linweise | | |
| | zum Plan nach § 41 FlurG | / iit dei / iiidge | Länge (m) | Angaben über K, F und Ausbauart | Länge (m) | Ausbauplanung | Ja | Nein | a) Träger des Vorhabens b) Bisherige Eigentümer c) Künftige Eigentümer d) Unterhaltungspflichtiger | Vereinbarung vom mit | Bemerkungen sowie Hinweise auf Änderungen | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | |
| 13 | 118 Schäferweg | VW | 1.940 | Spurbahn Betonplatten/ Schotter 2,75 – 5,20 m breit | 1.940 | Asphalt K = 5,00 m F = 3,50 m Bankett: 0,75 m SR beidseitig Feldzufahrten: ca. 15 Ausweichstellen: ca. 6 | x | | a) Teilnehmergemeinschaft b) Gemeinde Oberkrämer c) Gemeinde Oberkrämer d) Gemeinde Oberkrämer | vom: | | |
| 14 | 122 Wanderweg zw. Mittelweg und Am Wiesengrund | ww | 595 | Asphalt 3,00 m breit | | | | х | a) b) verschiedene c) Gemeinde Oberkrämer d) Gemeinde Oberkrämer | vom: mit: | vorhandenes Wegeflurstück z.T. im Bereich der Wasserfläche | |
| 15 | 123 Radweg am Mühlensee | WW, Radweg | 2.100 | Asphalt 2,00 -4,50 m breit | | | | х | a) b) verschiedene c) Gemeinde Oberkrämer d) Gemeinde Oberkrämer | vom: mit: | | |
| 16 | 130 Weiterführung Am Mühlenstein | ww | 1.005 | Spurbahn Beton, unbefestigt 3,00 m breit | | | | х | a) b) verschiedene c) Teilnehmergemeinschaft d) Teilnehmergemeinschaft | vom: mit: | Die abschließende Regelung erfolgt über den Flurbereinigungs plan. | |
| 17 | 208 Am Mühlenstein | ww | 300 | teilbefestigt 3,00 m breit | | | | х | a) b) verschiedene c) Gemeinde Oberkrämer d) Gemeinde Oberkrämer | vom: mit: | | |
| 18 | 137/1 Radweg parallel der L161 | Radweg | 1.720 | unbefestigt | 1.720 | Asphalt K = 3,50 m F = 2,50 m | x | | a) Teilnehmergemeinschaft b) verschiedene c) Gemeinde Oberkrämer d) Gemeinde Oberkrämer | vom: | | |

| | | | 1 | Teilverzeichnis: Straßen un | d Weg | ie . | | | FBV Vehlefanz Verfahrensnummer: 5-001-X Datum:20.01.2017 | | | |
|------|---|----------------------|--------------|---------------------------------|--------------|--|-----|-------|--|----------------------------|---|--|
| Lfd. | Nr. in der Karte | Art der Anlage | | Bestand | | Regelung | Ein | griff | Hinweise | | | |
| | zum Plan nach § 41 FlurG | 7.11. 451.7 11.11490 | Länge (m) | Angaben über K, F und Ausbauart | Länge (m) | Ausbauplanung | Ja | Ĭ | a) Träger des Vorhabens b) Bisherige Eigentümer c) Künftige Eigentümer d) Unterhaltungspflichtiger | Vereinbarung vom mit | Bemerkungen sowie Hinweise auf Änderungen | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | |
| 19 | 137/2 Radweg parallel der L161 | Radweg | 1.235 | unbefestigt | 1.235 | inkl. Ingenieurbauwerk 1400 und 1401 siehe 6.7 Asphalt (1.167 m) K = 3,50 m F = 2,50 m | x | | a) Teilnehmergemeinschaft b) verschiedene c) Gemeinde Oberkrämer d) Gemeinde Oberkrämer | vom: | siehe auch 6.7 sonstige Anlagen | |
| 20 | 138 Rundweg Mühlensee | VW | 900 | Schotter/ Beton 3,0 – 4,0 m | 900 | Asphalt K = 5,00 m F = 3,50 m Bankett: 0,75 m SR beidseitig Feldzufahrten: ca. 4 Ausweichstellen: ca. 5 | x | | a) Teilnehmergemeinschaft b) verschiedene c) Gemeinde Oberkrämer d) Gemeinde Oberkrämer | vom: | | |
| 21 | 218 Radweg parallel der L17 bis OL Vehlefanz | Radweg | 250 | unbefestigt | 250 | Asphalt K = 3,50 m F = 2,50 m | x | | a) Teilnehmergemeinschaft b) verschiedene c) Gemeinde Oberkrämer d) Gemeinde Oberkrämer | vom: | | |
| 22 | 219 Radweg parallel der L17 bis OL Eichstädt | Radweg | 545 | unbefestigt | 545 | Asphalt K = 3,50 m F = 2,50 m | x | | a) Teilnehmergemeinschaft b) verschiedene c) Gemeinde Oberkrämer d) Gemeinde Oberkrämer | vom: | | |
| 23 | 220 Radweg parallel der Hauptstraße | | 420 | unbefestigt | 420 | Asphalt K = 3,00 m F = 2,00 m | x | | a) Teilnehmergemeinschaft b) verschiedene c) Gemeinde Oberkrämer d) Gemeinde Oberkrämer | vom: | | |

Plan über die gemeinschaftlichen und öffentlichen Anlagen

Plan nach § 41 FlurbG

Flurbereinignung:

Vehlefanz

Landkreis:

Oberhavel

Verfahrensnummer:

5 001 X

6.4 Teilverzeichnis Kreuzungsbauwerke

| | | Tei | ilverzei | chnis: Kre | euzungsba | uwerk | e | | | pereii efanz | | gsverfahren: | | Az: 5001 X | | | |
|-------------|--|--------------|-------------------------------------|-----------------------|--------------------------|--------------|------------------------------------|---|------|-----------------|------------------------|--|----------------------------|-------------|--|--|--|
| | | | | | | | | | Datu | ım: | | 24.04.2018 | | | | | |
| | | | | Bestand | | | F | Regelung | Ein | griff | | Hi | Hinweise | | | | |
| lfd. Nr. | Nr. in der Karte zum Plan nach § 41 FlurbG | RQ bzw. K | Brücken- klasse (DIN 1072) | Form der Abmessung | vorhandener Zustand | RQ bzw. K | Brücken klasse (DIN 1072) | Ausbauplanung, Form und Abmessung | ja | nein | | a) Träger des Vorhabens b) bisheriger Eigentümer c) künftiger Eigentümer d) Unterhaltungspflichtiger | Vereinbarung vom mit | Bemerkungen | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | | 12 | 13 | 14 | | | |
| 1 | Durchlass | | | | Betonrohr | | | Ersatzneubau Rohrdurchlass | | x | a) | Teilnehmergemeinschaft | | | | | |
| | 700 | | | DN 1200 | schlecht/ bau- fällig | | | überfahrbares Profil mit Böschungskopf (GFK) | | | b) | Gemeinde Oberkrämer | | | | | |
| | Elsgraben | | | ca. 17,0 m Länge | | | | DN 1200* | | | c) | Gemeinde Oberkrämer | | | | | |
| | Weg 100 | | | | | | | ca. 17,0 m Länge | | | d) | Gemeinde Oberkrämer | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | Durchlass | | | | Betonrohr | | | Ersatzneubau Rohrdurchlass | | x | a) | Teilnehmergemeinschaft | | | | | |
| | 701 | | | DN 600 | schlecht/ bau- fällig | | | überfahrbares Profil mit Böschungskopf (GFK) | | | b) | Gemeinde Oberkrämer | | | | | |
| | - | | | ca. 12,0 m Länge | | | | DN 600* | | | c) | Gemeinde Oberkrämer | | | | | |
| | Weg 107 | | | | | | | ca. 12,0 m Länge | | | d) | Gemeinde Oberkrämer | | | | | |
| | | | | | , | | | | | | | | | | | | |
| 3 | Durchlass | | | | Betonrohr | | | Ersatzneubau Rohrdurchlass | | x | a) | Teilnehmergemeinschaft | | | | | |
| | 702 | | | DN 600 | schlecht/ bau- fällig | | | überfahrbares Profil mit Böschungskopf (GFK) | | | b) | Gemeinde Oberkrämer | | | | | |
| | - | | | ca. 10,0 m Länge | | | | DN 600* | | | c) | Gemeinde Oberkrämer | | | | | |
| | Weg 118 | | | | | | | ca. 10,0 m Länge | | | d) | Gemeinde Oberkrämer | | | | | |
| | | | 1 | | | | | | | 1 | | | | | | | |
| 4 | Durchlass | | | | Betonrohr | | | Ersatzneubau Rohrdurchlass | | x | a) | Teilnehmergemeinschaft | | | | | |
| | 703 | | | DN 600 | schlecht/ bau- fällig | | | überfahrbares Profil mit Böschungskopf (GFK) | | | b) Gemeinde Oberkrämer | | | | | | |
| | Tränkegraben | | | ca. 17,0 m Länge | | | | DN 600* | | | c) | Gemeinde Oberkrämer | | | | | |
| | Weg 118 | | | | | | | ca. 17,0 m Länge | | | d) | Gemeinde Oberkrämer | | | | | |

^{*} Dimensionierung wird im Rahmen der Ausführungsplanung mit der Gemeinde, dem Landkreis und dem Wasser- und Bodenverband abgestimmt.

| | | Tei | ilverzeio | chnis: Kre | uzungsba | | | efanz | | ngsverfahren: 24.04.2018 | Az: 5001 X | | | | |
|-------------|----------------|--------------|-------------------------------------|-----------------------|---------------------------|--------------|------------------------------------|---|----|-----------------------------|------------|--|----------------------------|------------|--|
| | FlurbG | | | Bestand | | | F | Regelung | | griff | | | Hinweise | | |
| lfd. Nr. | Plan nach § 41 | RQ bzw. K | Brücken- klasse (DIN 1072) | Form der Abmessung | vorhandener Zustand | RQ bzw. K | Brücken klasse (DIN 1072) | | ja | nein | | a) Träger des Vorhabens b) bisheriger Eigentümer c) künftiger Eigentümer d) Unterhaltungspflichtiger | Vereinbarung vom mit | Bemerkunge | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | | 12 | 13 | 14 | |
| 5 | Durchlass | | | | Betonrohr | | | Ersatzneubau Rohrdurchlass | | x | a) | Teilnehmergemeinschaft | | | |
| | 704 | | | DN 600 | schlecht/ bau- fällig | | | überfahrbares Profil mit Böschungskopf (GFK) | | | b) | Gemeinde Oberkrämer | | | |
| | - | | | ca. 23,0 m Länge | | | | DN 600* | | | c) | Gemeinde Oberkrämer | | | |
| | Weg 118 | | | | | | | ca. 23,0 m Länge | | | d) | Gemeinde Oberkrämer | | | |
| 6 | Durchlass | | | | Betonrohr | | | Ersatzneubau Rohrdurchlass | | х | a) | Teilnehmergemeinschaft | | | |
| | 705 | | | DN 800 | schlecht/ bau- fällig | | | überfahrbares Profil mit Böschungskopf (GFK) | | | b) | Gemeinde Oberkrämer | | - | |
| | | | | ca. 12,0 m Länge | | | | DN 800* | | | c) | Gemeinde Oberkrämer | | | |
| | Weg 118 | | | | | | | ca. 12,0 m Länge + Trockenrohr DN1000 als Otter-/ Biberquerungshilfe | | | d) | Gemeinde Oberkrämer | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | |
| 7 | Durchlass | | | Höhe 2,0 m | Rechteckprofil (Beton) | | | Ersatzneubau | | × | a) | Teilnehmergemeinschaft | | | |
| | 706 | | | Breite 2,0 m | schlecht/ bau- fällig | | | überfahrbares Profil mit Böschungskopf (GFK) | | | b) | Gemeinde Oberkrämer | | | |
| | Hörstegraben | | | ca. 12,0 m Länge | | | | Höhe und Breite 2,0 m* | | | c) | Gemeinde Oberkrämer | | | |
| | Weg 138 | | | | | | | ca. 12,0 m Länge | | | d) | Gemeinde Oberkrämer | | | |
| 8 | Durchlass | | | | Betonrohr | | | Ersatzneubau Rohrdurchlass | | x | a) | Teilnehmergemeinschaft | | | |
| | 707 | | | DN 1200 | schlecht/ bau- fällig | | | überfahrbares Profil mit Böschungskopf (GFK) | | | b) | Gemeinde Oberkrämer | | | |
| | Fenngraben | | | ca. 15,0 m Länge | | | | DN 1200* | | | c) | Gemeinde Oberkrämer | | | |
| | Weg 115 | | | | | | | ca. 15,0 m Länge | | | d) | Gemeinde Oberkrämer | | | |

^{*} Dimensionierung wird im Rahmen der Ausführungsplanung mit der Gemeinde, dem Landkreis und dem Wasser- und Bodenverband abgestimmt.

Teilnehmergemeinschaft des Flurbereinigungsverfahrens Vehlefanz

Plan über die gemeinschaftlichen und öffentlichen Anlagen

Plan nach § 41 FlurbG

Flurbereinignung:

Vehlefanz

Landkreis:

Oberhavel

Verfahrensnummer:

5 001 X

6.5 Teilverzeichnis Gewässer

VERZEICHNIS DER FESTSTELLUNGSBEZOGENEN ANLAGEN FBV Vehlefanz Verfahrensnummer: 5-001-X Teilverzeichnis: Gewässer Datum: 04.01.2018 Hinweise Bestand Regelung Eingriff Lfd. Nr. in der Karte Art des Vereinbarung Bemerkungen Nr. zum Plan nach Gewässers a) Träger des Vorhabens b) § 41 FlurG Bisherige Eigentümer c) sowie Hinweise vom ... Länge Länge auf Änderungen Künftige Eigentümer mit ... Ausbauplanung Ja Nein Bezeichnung (m) (m) Unterhaltungspflichtiger 12 8 9 10 11 6 1 2 3 4 5 500 Graben 58 58 kein Ausbau X vom: ... L 087 a) II. Ordnung Gr. 1 Eichstädt Eigentumsregelung b) verschiedene Vorflut c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 1.174 kein Ausbau X vom: ... 2 502/1 Graben 1.174 L 089 II. Ordnung b) verschiedene Gr. 3 Vehlefanz Eigentumsregelung c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... Vorflut d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 2.925 kein Ausbau 2.925 L 089 Bei Länge und 502/2 Graben vom: ... Kartendar-II. Ordnung b) verschiedene Gr. 3 Vehlefanz Eigentumsregelung stellung wurden mit: ... Vorflut c) Gemeinde Oberkrämer die Änderungen am Bestand d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG durch den Planfeststellungsbeschlusses zum Autobahnausbau berücksichtigt 293 kein Ausbau 293 vom: ... 503 Graben L 090 II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Gr. 4 Vehlefanz Vorflut c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG

VERZEICHNIS DER FESTSTELLUNGSBEZOGENEN ANLAGEN FBV Vehlefanz Verfahrensnummer: 5-001-X Teilverzeichnis: Gewässer Datum: 04.01.2018 Bestand Regelung Eingriff Hinweise Lfd. Nr. in der Karte Art des Nr. zum Plan nach a) Träger des Vorhabens b) Bisherige Eigentümer c) Gewässers Vereinbarung Bemerkungen § 41 FlurG sowie Hinweise vom ... Länge Länge Nein Künftige Eigentümer d) mit ... auf Änderungen Ausbauplanung Ja Bezeichnung (m) (m) Unterhaltungspflichtiger 10 11 12 7 9 1 2 3 4 5 6 8 4.539 kein Ausbau 504 Graben 4.539 L 092 X vom: ... II. Ordnung Grenzgr. Nördl. Teil Eigentumsregelung b) verschiedene Vorflut c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 505/1 Graben 1.161 L 093 1.161 kein Ausbau vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Hörstegraben Eigentumsregelung Vorflut c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 505/2 Graben 398 kein Ausbau X L 093 vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Hörstegraben Eigentumsregelung Vorflut c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 505/3 2.216 L 093 2.216 kein Ausbau Graben x a) vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Hörstegraben Eigentumsregelung Vorflut c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG

VERZEICHNIS DER FESTSTELLUNGSBEZOGENEN ANLAGEN FBV Vehlefanz Teilverzeichnis: Gewässer Verfahrensnummer: 5-001-X Datum: 04.01.2018 Bestand Eingriff Hinweise Lfd. Nr. in der Karte Art des Regelung Nr. zum Plan nach Gewässers a) Träger des Vorhabens b) Bisherige Eigentümer c) Vereinbarung Bemerkungen § 41 FlurG sowie Hinweise vom ... Länge Länge mit ... Nein Künftige Eigentümer d) auf Änderungen Bezeichnung Ausbauplanung Ja (m) (m) Unterhaltungspflichtiger 7 10 11 12 8 9 1 2 3 4 5 6 432 L 094 432 kein Ausbau 506 Graben vom: ... II. Ordnung Gr. 1 Schwante Eigentumsregelung b) verschiedene Vorflut c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 10 507 Graben 2.583 L 095 2.583 kein Ausbau x a) vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Gr. 2 Schwante Eigentumsregelung Vorflut c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 508/1 Graben 381 kein Ausbau L 096 vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Gr. 3 Schwante Eigentumsregelung Vorflut c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 12 508/2 210 kein Ausbau x a) Graben 210 L 096 vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Gr. 3 Schwante Eigentumsregelung Vorflut c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG

VERZEICHNIS DER FESTSTELLUNGSBEZOGENEN ANLAGEN FBV Vehlefanz Verfahrensnummer: 5-001-X Teilverzeichnis: Gewässer Datum: 04.01.2018 Hinweise Lfd. Nr. in der Karte Art des Bestand Regelung Eingriff Nr. zum Plan nach Gewässers a) Träger des Vorhabens b) Bisherige Eigentümer c) Vereinbarung Bemerkungen § 41 FlurG sowie Hinweise vom ... Länge Länge Nein Künftige Eigentümer d) mit ... auf Änderungen Ausbauplanung Ja Bezeichnung (m) (m) Unterhaltungspflichtiger 11 12 10 2 3 4 5 6 7 8 9 1 202 13 509 Graben 202 L 099 kein Ausbau X vom: ... II. Ordnung Nördl. Randgraben Eigentumsregelung b) verschiedene Vorflut c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 2.666 L 100 2.666 kein Ausbau 510 14 Graben vom: ... II. Ordnung Südl. Randgraben Eigentumsregelung b) verschiedene c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... Vorflut d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 2.654 L 103 2.654 kein Ausbau 15 511 Graben X a) vom: ... II. Ordnung Eigentumsregelung b) verschiedene Koppelgraben Vorflut c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 2.727 L 110 2.727 kein Ausbau 16 512/1 Graben vom: ... Bei Länge und Kartendar-II. Ordnung b) verschiedene Gr. 1 Wolfslake Eigentumsregelung stellung wurden Vorflut c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... die Änderungen d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG am Bestand durch den Planfeststellungsbeschlusses zum Autobahnausbau berücksichtigt

VERZEICHNIS DER FESTSTELLUNGSBEZOGENEN ANLAGEN FBV Vehlefanz Teilverzeichnis: Gewässer Verfahrensnummer: 5-001-X Datum: 04.01.2018 Lfd. Nr. in der Karte Art des Bestand Regelung Eingriff Hinweise Nr. zum Plan nach Gewässers a) Träger des Vorhabens b Bisherige Eigentümer c) b) Vereinbarung Bemerkungen § 41 FlurG sowie Hinweise vom ... Länge Länge Nein Künftige Eigentümer d) mit ... auf Änderungen Ausbauplanung Ja Bezeichnung (m) (m) Unterhaltungspflichtiger 12 1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 17 512/2 Graben 123 L 110 123 kein Ausbau x a) vom: ... Bei Länge und Kartendar-II. Ordnung Gr. 1 Wolfslake Eigentumsregelung b) verschiedene stellung wurden Vorflut c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... die Änderungen d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) am Bestand BbgWG durch den Planfeststellungsbeschlusses zum Autobahnausbau berücksichtigt 18 514 Graben 106 kein Ausbau L 047007 vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Binnengraben mit: ... c) Gemeinde Oberkrämer d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 130 kein Ausbau 19 517 Graben 130 vom: ... L 088004 II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 875 kein Ausbau 20 518 Graben 875 L 088005 X vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG

VERZEICHNIS DER FESTSTELLUNGSBEZOGENEN ANLAGEN FBV Vehlefanz Verfahrensnummer: 5-001-X Teilverzeichnis: Gewässer Datum: 04.01.2018 Lfd. Nr. in der Karte Art des Bestand Regelung Eingriff Hinweise Nr. zum Plan nach Gewässers a) Träger des Vorhabens b Bisherige Eigentümer c) Vereinbarung Bemerkungen b) § 41 FlurG vom ... sowie Hinweise Länge Länge Künftige Eigentümer d) auf Änderungen Nein mit ... Bezeichnung Ausbauplanung Ja (m) Unterhaltungspflichtiger 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 21 519 Graben 1.192 L 088006 1.192 kein Ausbau X a) vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Gr. 2 Bärenkl. Eigentumsregelung Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 718 kein Ausbau 22 520 Graben 718 L 089001 vom: ... II. Ordnuna b) verschiedene Eigentumsregelung Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 1.384 kein Ausbau 23 521 Graben 1.384 L 089002 × a) vom: ... Bei Länge und II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Kartendarstellung wurden Vorflut c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... die Änderungen am Bestand d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG durch den Planfeststellungsbeschlusses zum Autobahnausbau berücksichtigt 24 522 Graben kein Ausbau vom: ... L 089003 Bei Länge und Kartendar-II. Ordnung Eigentumsregelung b) verschiedene stellung wurden Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... die Änderungen d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) am Bestand BbgWG durch den Planfeststellungsbeschlusses zum Autobahnausbau berücksichtigt

VERZEICHNIS DER FESTSTELLUNGSBEZOGENEN ANLAGEN FBV Vehlefanz Teilverzeichnis: Gewässer Verfahrensnummer: 5-001-X Datum: 04.01.2018 Lfd. Nr. in der Karte Bestand Eingriff Hinweise Art des Regelung Nr. zum Plan nach Gewässers a) Träger des Vorhabens b) Bemerkungen Vereinbarung sowie Hinweise § 41 FlurG Bisherige Eigentümer c) vom ... Länge Länge Nein Künftige Eigentümer d) auf Änderungen Bezeichnung Ausbauplanung Ja mit ... (m) (m) Unterhaltungspflichtiger 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 25 1.218 kein Ausbau 523 Graben 1.218 L 089004 X vom: ... Bei Länge und Kartendar-II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung stellung wurden Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... die Änderungen d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG am Bestand durch den Planfeststellungsbeschlusses zum Autobahnausbau berücksichtigt 26 179 kein Ausbau 524 Graben X a) vom: ... L 090001 II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 525/1 kein Ausbau 27 Graben 567 X L 092002 vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG

VERZEICHNIS DER FESTSTELLUNGSBEZOGENEN ANLAGEN FBV Vehlefanz Teilverzeichnis: Gewässer Verfahrensnummer: 5-001-X Datum: 04.01.2018 Lfd. Nr. in der Karte Art des Bestand Regelung Eingriff Hinweise a) Träger des Vorhabens b) Bisherige Eigentümer c) Nr. zum Plan nach Gewässers Vereinbarung Bemerkungen § 41 FlurG sowie Hinweise vom ... Länge Länge Künftige Eigentümer d) auf Änderungen Nein mit ... Bezeichnung Ausbauplanung Ja (m) (m) Unterhaltungspflichtiger 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 28 525/2 Graben 217 217 kein Ausbau x a) L 092002 vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Vorflut mit: ... c) Gemeinde Oberkrämer d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 676 kein Ausbau 29 530 Graben L 092009 x a) vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG kein Ausbau 30 531 Graben 118 x vom: ... L 092014 II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung c) Gemeinde Oberkrämer Binnengraben mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 31 533 Graben 472 472 kein Ausbau X a) vom: ... L 093001 II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 32 534 Graben kein Ausbau L 093002 vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung c) Gemeinde Oberkrämer Binnengraben mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG

VERZEICHNIS DER FESTSTELLUNGSBEZOGENEN ANLAGEN FBV Vehlefanz Teilverzeichnis: Gewässer Verfahrensnummer: 5-001-X Datum: 04.01.2018 Lfd. Nr. in der Karte Bestand Regelung Eingriff Hinweise Art des Nr. zum Plan nach Gewässers a) Träger des Vorhabens b) Vereinbarung Bemerkungen § 41 FlurG Bisherige Eigentümer c) sowie Hinweise vom ... Länge Länge Künftige Eigentümer d) Unterhaltungspflichtiger auf Änderungen Ausbauplanung Ja Nein mit ... Bezeichnung (m) (m) 7 8 9 10 11 12 6 1 2 3 4 5 33 156 kein Ausbau 535 Graben 156 L 093003 vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Binnengraben mit: ... c) Gemeinde Oberkrämer d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 34 538 Graben 1.142 L 093015 1.142 kein Ausbau × a) vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 523 kein Ausbau 35 539 Graben L 093016 vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 469 kein Ausbau 36 540 Graben L 093017 vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung mit: ... Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG

VERZEICHNIS DER FESTSTELLUNGSBEZOGENEN ANLAGEN FBV Vehlefanz Teilverzeichnis: Gewässer Verfahrensnummer: 5-001-X Datum: 04.01.2018 Lfd. Nr. in der Karte Art des Bestand Regelung Eingriff Hinweise Nr. zum Plan nach Gewässers a) Träger des Vorhabens b) Bisherige Eigentümer c) Vereinbarung Bemerkungen sowie Hinweise § 41 FlurG vom ... Länge Länge Künftige Eigentümer d) mit ... auf Änderungen Bezeichnung Ausbauplanung Ja (m) Unterhaltungspflichtiger 12 2 3 5 6 7 8 9 10 11 1 4 37 541 Graben 81 L 093019 81 kein Ausbau x a) vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG kein Ausbau 38 542 Graben 58 L 093020 vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 39 545 Graben 613 613 kein Ausbau vom: ... X a) L 094002 II. Ordnung Eigentumsregelung b) verschiedene Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 806 kein Ausbau 40 546 Graben 806 L 095001 vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG

VERZEICHNIS DER FESTSTELLUNGSBEZOGENEN ANLAGEN FBV Vehlefanz Verfahrensnummer: 5-001-X Teilverzeichnis: Gewässer Datum: 04.01.2018 Lfd. Nr. in der Karte Bestand Hinweise Art des Regelung Eingriff Nr. zum Plan nach Gewässers a) Träger des Vorhabens b) Bisherige Eigentümer c) Vereinbarung Bemerkungen § 41 FlurG sowie Hinweise vom ... Länge Länge (m) Nein Künftige Eigentümer d) mit ... auf Änderungen Bezeichnung Ausbauplanung Ja (m) Unterhaltungspflichtiger 12 8 9 10 11 1 2 3 4 5 6 7 41 547 Graben 201 L 095002 kein Ausbau X vom: ... II. Ordnung Eigentumsregelung b) verschiedene Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 42 548 Graben 230 230 kein Ausbau L 095003 vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 43 549 Graben 108 kein Ausbau x a) L 095004 vom: ... II. Ordnung Eigentumsregelung b) verschiedene Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG Graben 44 550 118 kein Ausbau L 100005 vom: ... b) verschiedene II. Ordnung Eigentumsregelung Binnengraben mit: ... c) Gemeinde Oberkrämer d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG

VERZEICHNIS DER FESTSTELLUNGSBEZOGENEN ANLAGEN FBV Vehlefanz Teilverzeichnis: Gewässer Verfahrensnummer: 5-001-X Datum: 04.01.2018 Hinweise Lfd. Nr. in der Karte Art des Bestand Regelung Eingriff a) Träger des Vorhabens b) Bisherige Eigentümer c) Bemerkungen Nr. zum Plan nach Gewässers Vereinbarung § 41 FlurG sowie Hinweise vom ... Länge Länge Nein Künftige Eigentümer d) mit ... auf Änderungen Ausbauplanung Ja Bezeichnung (m) (m) Unterhaltungspflichtiger 10 11 12 1 3 4 5 6 7 8 9 2 45 551 Graben 495 495 kein Ausbau a) L 100006 vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG Graben 249 kein Ausbau 46 565 L 103036 vom: ... II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG Graben 402 402 kein Ausbau × a) vom: ... 47 566 L 110001 II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 290 kein Ausbau 48 567 Graben X vom: ... 290 L 110002 II. Ordnung b) verschiedene Eigentumsregelung Binnengraben c) Gemeinde Oberkrämer mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG 49 569 Graben kein Ausbau L 111001 vom: ... II. Ordnung Eigentumsregelung b) verschiedene c) Gemeinde Oberkrämer Binnengraben mit: ... d) WBV gemäß § 79 Abs. 1 (2) BbgWG

Teilnehmergemeinschaft des Flurbereinigungsverfahrens Vehlefanz

Plan über die gemeinschaftlichen und öffentlichen Anlagen

Plan nach § 41 FlurbG

Flurbereinignung:

Vehlefanz

Landkreis:

Oberhavel

Verfahrensnummer:

5 001 X

6.6 Teilverzeichnis Ausgleichs- bzw. Ersatzmaßnahmen

| | Те | ilverzeic | hnis: Ausg | leichs- und | l Ersatzm | aßnahmen | FBV Vehlefanz Verfahrensnummer: 5 001 X Datum: 17.7.2017 | | | |
|-------------|--|-------------------------------------|----------------------------|----------------|-----------------------------------|--|--|----------------------------|---------------------------------|--|
| | | В | estand | | | Regelung | ŀ | Hinweise | | |
| lfd. Nr. | Nr. in der Karte zum Plan nach § 41 FlurbG | Fläche in ha/ m² Län- ge in m | Beschreibung | Art der Anlage | Fläche in ha/ m² Länge in m | Besondere Festsetzungen | a) Träger des Vorhabens b) bisheriger Eigentümer c) künftiger Eigentümer d) Unterhaltungspflichtiger | Vereinbarung vom mit | Bemerkunger | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 7 | 8 | 9 | 12 | 13 | 14 | |
| 1 | | | | | | | a) Teilnehmergemeinschaft | | | |
| | 1000 | 1.164 m² | alter Stall mit | | 1.164 m² | Abriss und Entsiegelung | b) privat | | Fläche verbleibt | |
| | | | Nebenanlagen | | | Entwicklungsziel: | c) privat | | beim Eigentüme | |
| | | | und Weg | | | Landwirtschaftliche Nutzfläche, Acker | d) privat | | | |
| | | | | | | | | | | |
| 2 | | | | | | | a) Teilnehmergemeinschaft | | | |
| | 1001 | 2.560 m² | alter Stall, Siloanlage | | 2.560 m² | Abriss und Entsiegelung | b) privat | | Fläche verbleib | |
| | | | und Betonweg | | | Entwicklungsziel: | c) privat | | beim Eigentüme | |
| | | | | | | Landwirtschaftliche Nutzfläche, Grünland | d) privat | | | |
| | | | | | | | | | | |
| 3 | | | | | | | a) Teilnehmergemeinschaft | | Die | |
| | 1004 | 43.800 m² | Acker | | 43.800 m² | Extensives Grünland | b) privat | | abschließende Regelung erfol | |
| | | | | | | | c) Teilnehmergemeinschaft | | über den | |
| | | | | | | | d) Teilnehmergemeinschaft | | Flurbereinigung plan. | |
| | | | | | | | , | | | |
| 4 | | | T | T | | | a) Teilnehmergemeinschaft | | | |
| 4 | 1005 | ca.575 m² | Acker, Saum | | ca.575 m² | Gehölzpflanzung (Hecke) | b) privat, Gemeinde Oberkrämer | | | |
| | 1005 | ca. 115 m | Acker, Saum | | ca. 115 m | 3-reihig | c) Gemeinde Oberkrämer | | am Oranien- | |
| | | ca. 115 m | | | ca. 115 III | 3-remig 13 – Hochstämme | d) Gemeinde Oberkrämer | | burger Weg | |
| | | | | | | is – nochstamme | u) Cerricinae Oberkramer | | burger weg | |

| | Те | ilverzeic | hnis: Ausg | leichs- und | l Ersatzma | ıßnahmen | FBV Vehlefanz Verfahrensnummer: 5 001 X Datum: 17.7.2017 | | |
|-------------|--|-------------------------------------|------------------------|----------------|-----------------------------------|-----------------------------|--|-----|----------------|
| | | В | estand | | | Regelung | Verfahrensnummer: 5 001 X | | |
| lfd. Nr. | Nr. in der Karte zum Plan nach § 41 FlurbG | Fläche in ha/ m² Län- ge in m | Beschreibung | Art der Anlage | Fläche in ha/ m² Länge in m | Besondere Festsetzungen | b) bisheriger Eigentümerc) künftiger Eigentümer | vom | Bemerkunge |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 7 | 8 | 9 | 12 | 13 | 14 |
| | | | | | | | T | _ | |
| 5 | | | | | | | a) Teilnehmergemeinschaft | | |
| | 1006 | | Gras- und | | | Gehölzpflanzung (Allee) | b) Land Brandenburg | | an der L17 zw. |
| | | | Staudenfluren | | | 6 -Hochstämme | c) Land Brandenburg | | Vehlefanz und |
| | | | lückige junge Allee | | | | d) Land Brandenburg | | Schwante |
| 6 | | | | | | | a) Teilnehmergemeinschaft | | |
| | 1007 | ca. 200 m | Acker, Saum | | ca. 200 m | Gehölzpflanzung (Hecke) | b) privat, Gemeinde Oberkrämer | | |
| | | ca. 1000 m² | | | ca. 1000 m² | 3-reihig | c) Gemeinde Oberkrämer | | am Oranien- |
| | | | | | | 23 – Hochstämme | d) Gemeinde Oberkrämer | | burger Weg |
| | | | | | | | | | |
| 7 | | | | | | | a) Teilnehmergemeinschaft | | |
| | 1008 | | Gras- und | | | Gehölzpflanzung (Baumreihe) | b) privat, Gemeinde Oberkrämer | | |
| | | | Staudenfluren | | | 45 – Hochstämme | c) Gemeinde Oberkrämer | | am Oranien- |
| | | | | | | | d) Gemeinde Oberkrämer | | burger Weg |

Teilnehmergemeinschaft des Flurbereinigungsverfahrens Vehlefanz

Plan über die gemeinschaftlichen und öffentlichen Anlagen

Plan nach § 41 FlurbG

Flurbereinignung:

Vehlefanz

Landkreis:

Oberhavel

Verfahrensnummer:

5 001 X

6.7 Teilverzeichnis sonstige Anlagen

| | | | 1 | FBV Vehlefanz Verfahrensnummer: 5 001 X Datum: 17.07.2017 | | | | | | | |
|------|---|----------------|---|---|--------------|--|---|-------|--|----------------------------|---|
| Lfd. | | Art der Anlage | | Bestand | Regelung | | | griff | ŀ | linweise | |
| Nr. | zum Plan nach § 41 FlurG | | Länge (m) Angaben über K, F und Ausbauart | | Länge (m) | | | Nein | a) Träger des Vorhabens b) Bisherige Eigentümer c) Künftige Eigentümer d) Unterhaltungspflichtiger | Vereinbarung vom mit | Bemerkungen sowie Hinweise auf Änderungen |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| 1 | Steganlage im Rahmen des Radweges 137/2 | Steg | | | 20 | Steganlage als Teil des Radweges 137/2, 2,5 m breit, weitere Angaben siehe Beiheft Teil 11.3 | x | | a) Teilnehmergemeinschaft b) verschiedene c) Gemeinde Oberkrämer d) Gemeinde Oberkrämer | vom: | |
| 2 | 1401 Steganlage im Rahmen des Radweges 137/2 | Steg | | | 48 | Steganlage als Teil des Radweges 137/2, 2,5 m breit, weitere Angaben siehe Beiheft Teil 11.4 | x | | a) Teilnehmergemeinschaft b) verschiedene c) Gemeinde Oberkrämer d) Gemeinde Oberkrämer | vom: | |